

# 港珠澳大桥澳门口岸管理区交付澳门



这是港珠澳大桥澳门口岸管理区 (新华社发)

新华社澳门3月15日电 (记者 郭鑫 王晨曦)记者从澳门特区政府获悉,港珠澳大桥澳门口岸管理区获批准自2018年3月15日零时起正式交付澳门特别行政区使用,并依照澳门特别行政区法律实施管辖。广东、澳门两地15日零时举行交付仪式。交付仪式在珠澳口岸人工岛澳

门口岸管理区边检大楼举行,分别由广东省边防总队第五支队和澳门海关各派出30人的仪仗队负责。在仪式上,粤方代表将防务交接象征物“港珠澳大桥人工岛模型”交予澳方代表。交付仪式后,澳门海关、治安警察局、消防局、司法警察局、卫生局及

交通事务局随即派员进驻,执法部门实时肩负起口岸管理区的边防及治安任务。相关部门各司其职,有序进行口岸边检大楼及行车通道等各项设备安装及调试工作,为配合港珠澳大桥正式通车做好准备。港珠澳大桥位于珠江口伶仃洋海

域,是连接香港、广东省珠海市和澳门的大型跨海通道,全长约55公里。位于珠海拱北湾南侧的珠澳口岸人工岛是大桥主体工程与珠海、澳门两地的衔接中心,两地对口岸也设置在岛上。港珠澳大桥主桥即是从珠澳口岸人工岛东延至近粤港分界线的海底隧道东人工岛。

## 受降温影响 北京居民采暖延期至3月20日24时结束

新华社北京3月15日电 (记者 关桂峰)记者15日从北京市城市管理委员会了解到,由于15日起,北京将有一次较明显的降温天气过程,经北京市政府批准,居民采暖延期5天,至3月20日24时结束。

北京市城市管理委员会要求各供热单位落实延长供热所需的燃料,保证延长期内稳定供应;延长采暖期内,供热管理部门对供热服务的要求不变,各供热单位要确保居民室内温度达标,即在18摄氏度以上,不得以任何原因提前停暖;对于尚未接件和办理的供热投诉要加大督办力度;电网调度部门要按照以热定电的原则,平衡好供热和电力需求,确保各热电厂稳定供热。

北京市法定供暖时间为11月15日至下一年的3月15日,但是北京也“看天供暖”,根据天气情况,适当提前或延后供热时间。



又是一年春好处 定军山下菜花香

这是勉县定军山下盛开的油菜花与绿油油的麦苗。近日,秦岭南麓的陕西省汉中市勉县定军山下15万亩油菜花竞相开放,吸引了众多游客前来踏青赏花。新华社记者 陶明 摄

## 央行:第一季度贷款总体需求指数上升

新华社北京3月15日电 (记者 李廷霞)中国人民银行15日发布的调查报告显示,第一季度贷款总体需求指数为70.9%,比上季提高5.2个百分点。

央行发布的《2018年第一季度银行家问卷调查报告》显示,今年第一季度,制造业贷款需求指数为61.4%,比

上季提高4.3个百分点;非制造业贷款需求指数为64.3%,比上季提高4.1个百分点。

从规模看,大、中、小型企业贷款需求指数分别为61.1%、62.7%和66.3%,比上季分别提高4.2、4.1和4.1个百分点。

央行同时发布的《2018年第一季

度城镇储户问卷调查报告》显示,第一季度倾向于“更多消费”和“更多投资”的城镇居民占比均比上季有所回落,倾向于“更多储蓄”的居民占比有所上升。

调查显示,倾向于“更多消费”的居民占24.8%,比上季回落1.4个百分点;倾向于“更多储蓄”的居民占42.5%,比

上季上升1.7个百分点;倾向于“更多投资”的居民占32.7%,比上季回落0.3个百分点。

调查显示,我国城镇居民偏爱的前三位投资方式依次为:“银行、证券、保险产品理财产品”“基金信托产品”和“股票”,选择这三种投资方式的居民占比分别为50.9%、22.4%和19.2%。

## 台湾青年因大陆惠台措施增加“西进”意愿

新华社台北3月15日电 (记者 李慧颖 李凯)台湾《远见》杂志针对大陆31条惠台措施进行的一项最新调查显示,岛内18岁至29岁年龄段的年轻人中,59.6%的人愿意到大陆发展(投资、工作、求学),61.6%的人“会因为惠台措施增加大陆发展意愿”,是所有受访年龄段中比例最高的。

调查还指出,对于大陆惠台措施,仅有3.3%的受访民众希望台湾当局“强硬反制”。其中,“年轻人甚至没有人支持强硬反制”。

《远见》刊文说,10年前该杂志调查研究发现,台湾年轻人认为大陆不友善的比例是所有年龄层中最高的。但10

年后情况反转,据统计,这一年龄层认为大陆对台友善的比例是所有年龄层中最高的。

文章分析说,这“显示年轻世代对大陆看法已大不同”,“面对攸关前途的问题时,显得更为务实”。

此项调查还发现,以居住地分析,桃园、新竹、苗栗的受访者不仅愿意到大陆发展占比超过半数,认同大陆对台友善以及认为惠台措施对台湾有益的比例均为全台各区域之冠。《远见》文章分析认为,“桃竹苗”是全台科学园区与工业密度最高的县市,当地民众常因工作原因往返两岸,这使得他们更加务实看待大陆出台的惠台措施。

对于岛内年轻人对大陆看法的改变,从台湾到上海发展的凯鸿环保副总经理林蔚丞深有体会。“31条惠台措施公布后,明显感觉到更多台湾企业主和年轻人想来大陆试一试、闯一闯。”他接受新华社记者采访时说。

林蔚丞告诉记者,31条惠台措施对自己影响甚巨。比如,《关于促进两岸经济文化交流合作的若干措施》(以下简称《若干措施》)提出“鼓励台湾同胞加入大陆经济、科技、文化、艺术类专业性社团组织、行业协会,参加相关活动”,这将帮助他更快融入大陆社会生活,获得更多与业界朋友交流的机会,提升其适应大陆市场的能力。

《若干措施》提出“大力推进台商投资区和两岸环保产业合作示范基地建设”,也给这位台湾青年的事业发展带来机遇。“目前,已有不少大陆合作伙伴主动找上门来,与我们探讨合作。”林蔚丞说。

台湾青年联合会理事长何溢诚向新华社记者表示,大陆目前在航空工业、通讯科技和“互联网+”应用等领域,已可作为台湾学习仿效的对象。“两岸民间交流合作不断增进,两岸经济社会发展融合发展不断加深,是大势所趋,难以逆转。”他说,面对31条惠台措施,当局应当“从善如流”,否则“只会逼着民众特别是年轻人‘用脚投票’”。

## 李明博承认“受贿”上亿韩元



李明博(中)接受检方讯问后离开中央地方检察厅(新华社发)

【新华社微特稿】韩国一检察官15日说,前总统李明博承认任职期间从国家情报院“受贿”1.07亿韩元(约合63万元人民币)。

韩联社以首尔中央地方检察厅一名检察官为消息源报道,李明博前一天接受讯问时承认,他任总统期间经由身边助手从时任国家情报院院长元世勋处拿到这笔“特别经费”。只是,李明博拒绝说明“受贿”去处,否认妻子金润玉涉案。

李明博2008年至2013年任总统。他14日首次以嫌疑人身份接受检方讯问,累计时长21个小时。他面临近20项罪名指控,包括受贿、挪用公款、玩忽职守、滥用职权和违反选举法,是第五名受到检方传唤调查的韩国前总统。

那不愿公开姓名的检察官说,李明博还承认从出售兄长所持地皮的交易中拿走67亿韩元(约合3960万元人民币),用于改造自家住宅。他称,这笔钱属“借款”。

李明博否认其他全部指控。

就以“幕后老板”身份借由大世汽车配件有限公司及其分包商设立巨额秘密基金、滥用职权授意总统府青瓦台和外交部协助这家企业追回在美投资资金等指控,李明博自称“一无所知”,说是手下官员在他不知情的情况下所为。

三名与李明博关系密切的助手接连招供,把矛头指向李明博。那名检察官说,李明博接受讯问时辩解称,这些人“为与检察官达成交易而做假口供”。

检方后续将综合考虑调查结果和李明博供述内容,决定是否向法院提请逮捕令。



扫二维码,看李明博难逃“青瓦台魔咒”?  
短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/855286

## 特朗普将提名媒体人 任职“经济核心”



库德洛接受采访 (新华社/美联)

据新华社华盛顿3月14日电 (记者高攀)美国白宫14日确认,总统特朗普将提名消费者新闻与商业频道(CNBC)评论员劳伦斯·库德洛出任白宫国家经济委员会主任,接替不久前辞职的加里·科恩,成为特朗普首席经济顾问。

白宫方面当天通过邮件向新华社记者确认这一消息。多家外媒报道,库德洛已表示将接受这份工作。

库德洛现年70岁,在CNBC担任经济评论员,也是美国著名保守派杂志《国家评论》撰稿人。他本人没有经济学专业教育背景,在里根政府第一任期时曾任白宫行政管理和预算局助理局长,后曾在华尔街投行任职。

库德洛是特朗普长期支持者,并自称“里根经济学”信徒,主张减税、放松监管、削减福利开支等。

白宫国家经济委员会主任负责协调和制定政府主要经济政策,是总统经济团队的核心人物。



扫二维码,看电视评论员 缘何高就白宫“经济核心”职位  
短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/855287

## 2018豫西(洛阳)第17届国际名车展 暨中铁(洛阳)新能源汽车博览会

# 买车只等 4月4日

展会时间: 4月4日-7日 展会地点: 洛阳市体育中心(新区)

主办单位: 中国机械国际合作股份有限公司 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

战略合作: 头条 滴滴快车 哈罗单车

咨询电话: 0379-65233719

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 (微信)



## 俄前特工“中毒”事件发酵 英俄关系急转直下

这是3月14日在英国伦敦拍摄的俄罗斯驻英国大使馆。英国首相特雷莎·梅14日宣布,英国决定采取包括驱逐23名俄罗斯外交官在内的一系列措施,以报复俄罗斯涉嫌参与发生在英国的俄前特工“中毒”事件。俄驻英大使馆在社交网站发文说,英俄关系跌至“零下23摄氏度”,但俄罗斯不惧严寒。(新华社发)